

金靴奖热门人选,赛前意外受伤,乌拉圭爆冷告负  
迎战英格兰不容有失,苏亚雷斯有望登场

# “苏神”的世界,我们最懂!

由于膝伤作祟,苏亚雷斯没能出战对阵哥斯达黎加的比赛,乌拉圭队意外爆冷告负,世界杯晋级前景并不被看好。乌拉圭队在北京时间6月20日将迎战劲旅英格兰队。该场焦点战将基本决定二者谁能出线。赛前,乌拉圭迎来好消息,球队的当家射手苏亚雷斯表示他已伤愈,必将出战英格兰队。

江锐 整理

哥伦比亚 VS 科特迪瓦  
6月20日 00:00 CCTV5  
必看指数:★★

一个以3:0轻松挑落希腊,一个以2:1逆转击败日本,哥伦比亚和科特迪瓦将在第二轮相遇。这绝对是一场遭遇战,因为两队此前未曾交过手;这又是一场关键战,谁胜谁将提前出线!

哥伦比亚似乎没有完全脱离霉运:队内的西甲塞维利亚球员巴卡因为在训练中大腿肌肉拉伤,需要治疗一周到10天时间,将肯定无缘与科特迪瓦及日本的比赛。对于这场比赛的重要性,科特迪瓦主帅拉穆希也认识得很清楚:谁获胜谁就将出线,必须全力以赴。

值得一提的是,著名裁判韦伯将出任主裁,这也是韦伯本届世界杯的首次登场。本届世界杯中多场比赛都出现裁判问题,作为名哨的韦伯会给我们带来些期待。

乌拉圭 VS 英格兰  
6月20日 03:00 CCTV5  
必看指数:★★★★

乌拉圭对阵英格兰。小组首轮比赛中,两支球队分别输球,乌拉圭爆冷不敌哥斯达黎加,而英格兰力战负于意大利。想要争取小组出线,本场两强都不得不拼死力争。

由于在世界杯开赛前夕膝盖受伤,乌拉圭头号锋神苏亚雷斯在首场与哥斯达黎加的比赛中作壁上观。意外输球让乌拉圭出线前景顿时变得黯淡,本战面对与英格兰的生死战,全队都翘首以盼苏神的复出。据乌拉圭队内传出的利好消息,苏亚雷斯本人在接受采访时表示本场会出战。真若如此的话,不啻于为球队注入一针强心剂。

刺激苏亚雷斯的还有英格兰的众多国脚,除了斯图里奇、杰拉德、斯特林和亨德森等来自利物浦,鲁尼、维尔贝克、哈特、卡希尔、贝恩斯等都来自红军的英超对手甚至死敌,而这足以吊足苏神的胃口。

日本 VS 希腊  
6月20日 06:00 CCTV5  
必看指数:★★★

第一场比赛希腊0:3负于哥伦比亚队,日本也以1:2惨遭科特迪瓦逆转,所以本场比赛希腊和日本都将全力争胜,谁输掉比赛就相当于小组赛出局!

日本队此番巴西之行可谓“来者不善”,球队多名主力出自欧洲豪门,个人能力出众,年龄结构合理,比赛经验丰富,堪称可遇不可求的“黄金一代”。加上在巴西“第二主场”作战,地利人和优势明显,主教练扎切罗尼没有理由不率领球队突破16强的历史最佳战绩。面对背水一战的日本队,年迈的“希腊众神”恐将难以招架。

## 头版聚焦

《兰斯体育》(巴西)



别想逃出我的掌心!  
奥乔亚凭借一己之力阻挡进球,帮助墨西哥守住平局。  
斯科拉里表扬巴西队,对结果满意。  
墨西哥人疯狂聚会,制造巨大噪声。

《号角报》(阿根廷)



萨维利亚被梅西的言论刺痛。  
梅西抨击阿根廷上半场的战术,并且批评根本就不针对对手部署战术。  
巴西无奈门神,与墨西哥0:0打平。

《阿斯报》(西班牙)



这一次我们会赢!  
博斯克:“必须从反击打起。”  
山姆波利抄袭范加尔:“智利打五后卫。”  
罗本速度吓坏澳大利亚。  
范加尔:“世界杯是在决赛后才赢下的。”  
巴西缺少日本人。奥乔亚阻止一切,而这一次没有点球。

《电讯报》(荷兰)



嘿,荷兰! 嘿!  
下一个是澳大利亚,整个世界都在等待着荷兰。  
巴西人攻击荷兰大巴。

《太阳报》(英国)



可怕的中锋。  
鲁尼在训练中出现在中路。  
内马尔进行曲!

POLY LAFITE  
保利·拉菲公馆  
— 文贵滨湖 名门生活 —

2014巴西 世界杯 观战指南

乌拉圭 VS 英格兰  
6月20日 03:00  
CCTV5  
必看指数:★★★★

## 《西球记》第七回 “熊”“虎”打平手

□周星星

“是他他就是他,我们的朋友小哪吒……”国人对神话小英雄哪吒无比喜爱,比利时人对撒尿小孩小子连是真心喜欢加尊敬;这不,在昨晨世界杯的一场战役中,欧洲红魔比利时2:1逆转北非骑士阿尔及利亚,比利时的老百姓,今个是真高兴,全民皆欢,好事者给小子连的铜像也穿上了球衣,让小英雄与民同庆。上半场,红魔没发威,但他不是病猫!下半场比利时走马换将,火力猛增,阿尔及利亚人,颤抖吧。红魔红魔,你真了不得,一个点球难不住你,逆出个逆袭者!

如果说上一阵大家看得很过瘾,巴西桑巴军团遇到墨西哥雄鹰,美洲双雄会同样精彩,虽然全场没有进球,但战斗同样激烈,本组榜首之争也是一场血战。这一阵,墨西哥人要感

谢门神奥乔亚,此公如有神助,真乃一夫当关,万夫莫开;桑巴舞跳得再好,也是只见开花不见结果,五星巴西只好望“门”兴叹。奥乔亚,好巧呀!

各位看官,如果问您手顺好还是手背好?您肯定会说手顺好,这话不一定对,那得分场合。俄罗斯门将阿金费耶夫就是手太顺了,滑了,被韩国人打进了一球。否则的话,哼哼,韩国人会早点回家吃泡菜去啦。“鸟叔”还是有一颗爱国心的,他可不希望他们的球队早早回家,所以聚众献唱江南style,为太极虎摇旗呐喊,擂鼓助威。可惜的是,“鸟叔”没能在巴西现场演唱。

最终,北极熊俄罗斯和太极虎韩国互捅一刀,谁也没能制伏了谁。

居然之家 Easyhome

6.28 > 7.13

签动合肥

7月5日, 30家品牌总裁 签动滨湖

7月6日, 百名歌手 唱动环宇

商场再返5%